

НАРОДНА ЧАСОПИСЬ

Додаток до „Газети Львівської“.

Виходить у Львові щодня (крім неділі і гр. зат. свят) о 5-ій годині по полудні.

Редакция і
Адміністрація: уряд
Чарнецкого ч. 8.

Письма приймають ся
лиш франковани.

Рукописи звертають ся
лиш на окреме жадане
і ва сложенем оплати
почтової.

Рекламації незапеча-
тані вільні від оплати
почтової.

Передплата у Львові
в бюрі дневників Люд.
Пльона і в ц. в. Ста-
роствах на провінції:
на цілий рік вр. 2.40
на пів року вр. 1.20
на чверть року „ —.60
місячно . . „ —.20
Поодинокое число 1 пр.
З почтовою пере-
силкою:
на цілий рік вр. 5.40
на пів року вр. 2.70
на чверть року вр. 1.35
місячно . . „ —.45
Поодинокое число 3 пр.

Відповідь десператам.

„Діло“, котре, видно, тільки й знає з політики, що робити заколот у власнім народі, та ворогувати против людей, хоч би вже й нічого иншого не зробили лиш то, що заснували таки того саме „Діло“ для оборони і піддержування наших народних інтересів, завело полегку з „Буковиною“ із-за того, що Буковина звернула увагу на то, що т. зв. „независимий комітет виборчий“ наших т. зв. опозиціоністів з табору пос. Романчука шукає союза з московфілами, та що „Буковина“ ніби то клеветче на „Діло“, мов то оно заступає політику московску. Що „Діло“ не розуміє політики опозиційної і того не видить, що оно своєю тактикою, запозиченою від свого учителя, органу львівських московфілів, веде дійсно московфільську політику і деморалізує до крайности табор народовский, то нас не дивує, але що оно ні з сего ні з того до своєї полеміки з „Буковиною“ вишало й „Народну Часопись“, то вже нам трохи дивно. Коли „Діло“ має які претенсії до „Народ. Часописи“, то нехай, просимо, відносить ся просто до неї, ми будемо служити відповіддю і поясненем. Коли же в згаданій полеміці виручила „Буковина“ і „Народну Часопись“, то подаємо тут головніші точки відповіди „Буковини“ „Ділу“, тим більше, що они дуже поучаючи та гідні того, щоби наши опозиціоністи добре їх собі запам'ятали. Отже „Буковина“ каже:

„Львівский товариш „Галичанина“ — відколи поклав собі за ціль воювати против „нового курсу“ — мав уже час запрезентувати ся публіці зі всіх боків та й певно не завів і найоптимістичніших надій, які на него покла-

дали всі ті, що бажать, аби в роботі народній не було ясної провідної думки! Посліднім, ярким доказом баламутства „Діла“ — то єсть відповідь „Буковині“.

„Становище „Буковини“ супротив опозиції ми зазначили недвозначно словами в ч. 32. „Ваги добре зорганізованої опозиційної партії народовскої ми не перечили і не перечимо, противно ми признаємо навіть потребу її, лише мусить та партія бути справді сильна і зорганізована і мусить свої жаданя підперати далеко ліпшими арґументами, ніж їх подає народовска партія опозиційна. В інтересі опозиційної партії було-б дбати про свою самостійність і не глядати собі союзників поміж людьми, котрі в найголовніших, основних принципах розходять ся з нею“. Сими словами сказали ми, чого бажаво від такої партії, а заразом при ріжних нагодах виказали ми, що наша опозиційна партія не зорганізована, арґументи її слабі, а ґрунт, на котрім стоїть, ще слабший. Також остерігали ми її, щоби нелучила ся з московфілами, бо то й її ослабить і справу народну заблугить знов на довгі літа.

„Діло“, орган нашої опозиції, котре само доказувало немич своєї партії, котре само на собі дуже добре пізнає ту немич, те „Діло“, котрого неконсеквенція в пословицю війшла, а вічно неясне становище зашкодило тяжко рускій справі, котрому ми й тепер докажуемо, що люди вго партії покидають ся навіть своїм проводирем п. Романчуком, котрому будь щобудь ніхто не закидав злої волі, — те „Діло“ ставить ся на високе становище народного, независимого, сильного командира і мече на всіх тих, що ему не йдуть під лад, зневажливі слова та на перекір своїм принципам ставить више неплатних московфілів від своїх людей,

що мають одну з „Ділом“ ціль і лише на теперішню яго тактику не годять ся! В безмежній своїй заїлости оно сьміє закидати „Буковині“ підлість, на доказ котрої не подає ні одного разумного слова, хйба сию видумку, що будьто би ми годимо ся на гнет польський в Галичині.

Наше становище супротив Поляків ми пояснили вже також. Кривд заповідяних нам Поляками, ми ніколи не замовчували і не замовчимо, але нашим ідеалом не була і не єсть вічна драча з сусідами, з котрими що дня сходимо ся і живемо, бо знаємо, що в борбі з другою народністю провідною думкою не повинна бути ненависть, але людяність, а результатом такої борби не повинно бути звичена противника, тільки надана ему рівних прав. Такої провідної думки держимось в борбі з другими народами і такої думки жадаво від других в борбі з нами. Ми не забуваємо опертого на психології висновку, що коли-б ми були на становищі Поляків, а они на нашім, то хто знає, чи ми не обходились би з ними так само, як они тепер з нами і чи на оборону своїх справ не подавали-б ми таких самих арґументів, які подають тепер Поляки в борбі з нами? Сего обяву психологічного не треба ніколи забувати при осуді сильнішого народу. Там, де Поляки вкорочують і схотять вкоротити наши права народні, там стрінуть ся они також і з нашим протестом, але протест сей не буде голосом ненависти і дитячої, слабссильної заїлости, тільки буде осторогою і рішучим упімненем о приналежні нам права. В сім згляді, як і в кождім иншім, ніхто не має права нам замкнути уста — і підозаря, що будьто би ми мусимо мовчати про гнет польський, не мають найменшої підстави. Коли-б так було, то ми мусіли би мовчати і про гнет волоски, бо

ПРОПАВША БРАЗЕЛІТА.

Оповідане з життя старинного Выходу Сулеймана Гамі-бєя.

(Дальше).
Сей напад, майже під самими воротами Газі, був такий наглий, несподіваний, що Єгиптяни і Сирийці, хоч і уоружені, не успіли оглянути ся, як „сини пустині“ заволоділи вючними селами а вартівників каравани відкинули і розігнали.
Тепер вже ішло не о уратованє скарбів сирийського посольства, а о власне житє; уратувати скарби, дорогочінні подарунки було майже неможливо, бо на людей каравани, цілком приголомшених, заляканих, не можна було числити; якесь оружя мали й они і певне були би постояли за себе, если би були приготовлені стрітити розбійників. Темна, глуха ніч довершила заколоту в рядах бороначих ся, але на щастє, Натан з гореткою своїх Єгиптян і більша часть Сирийців хоробро відбивали ся, однак перевага була по стороні бедуїнів, котрих було більше.
В розгарі бійки, коли многі були вже ранені, появив ся нагле яко спаситель Гамі: до сеї пори его якось не було видко, але тепер він просто вдер ся в товпу бедуїнів і став

голосно переговорювати ся з ними (він один умів говорити їх мовою), а в тім самім часі кричав по єгипетски Натанови, що найрозумнійше буде погодити ся з напастниками.

Крики Гаміда помогли; бійка застановила ся бедуїни закричали:

— Слухайте, що він говорить! Слухайте!
Але зараз потім один з „синів пустині“, певне найвідважнійший, схопив з заду Гаміда, зволік его з коня і взяв яє свого невільника, а в наслідок того знов розпочала ся завзята битка. Єгиптянам і Сирийцям удало ся відбити малу часть свого добра, причім убили кількох Арабів. Розбійники спішили ся і стали накладати на свої коні і верблюди захоплені міхи; вскорі „сини пустині“ пезли: як скоро напали так і утікли на захід, в напрямі до Хеврона.
Тепер недовитки могли зібрати ся і оглянути ся, о скільки се було можливе в нічній темноті. Арцхул мав розгорещену сю руку, котрою хоронив свою шкіряну торбу, шабля по так покалічила руку Сирийця, проколола і его бік; десять Сирийців і трех Єгиптян лежало без ознак життя: імовірно були се вже трупи; другі одержали легкі рани. Натан, ранений списом в бедро, чув острый біль, але міг, хоч і в трудом, держати ся ще в сідлі.

За годину сей нужденний останок сирийско-єгипетського посольства рушив в дорогу; одні піхотою, другі верхом спішили чим скорше дістати ся до Газі. З цілої каравани лишилась лише пара вючних ослів.

Дійшовши вкінци до єрусалимских воріт в Газі, наши подорожні задержали ся і попросили о нічліг та о поміч. І одно і друге дістали они в домі честного і гостинного Антуфа, з котрим Натан познакомив ся ще в Єгипті.

З ранених першим подано поміч Натанови і Арцхульному. Сириець передовсім спитав, що удало ся відбити від бедуїнів, і особливо непокоїв ся тим, що пропав малий шкіряний мішонок, перевязаний червоным шнурком Сей мішонок був вложений на сам спід великого мішка, наповненого сушеними овочами, а в другій его половині була занята дорогочінною вазою з вавилонського синого каменя, обвиненою сукном.

Але на жаль осел, на котрім був сей мішок, дістав ся разом з другими в руки розбійників. Се сильно засмутило Арцхульного, котрий і без того вже кидав ся в горящі. Але Натан зумів вивідати ся у Сирийця, длячого він так побивав ся за тим мішоком: в нїм була незвичайно дорогочінна бразелета, призначена для старшої дочки фараона, а головно о ній згадує ся в письмі, а письмо на щастє утіліло.

Розповівши се Натанови, Арцхул стратив сьвідомість; коли его відтерли він став сильно маячити, маячив ціду ніч і вкінци над раном смерть вибавила его від мук.

Молодий Хананець, завдяки своїй сильній вдачі, міг вскорі заснути глубоким сном і переспав доси, доки его на збудив голосний плач товаришів, котрі сумували за помершим Сирийцем.

С. Спітцер у Відни

поручає

Товари камінні і шамотові.

Плити білі і кольорові. — Насади коминкові. Комплетні урядження для стаен і обор.

На жадане висилаємо катальоги.

Заступники для Галичини і Буковини

Гамель і Файгель

у ЛЬВОВІ, улица Коперніка число 21.

ГАЛИЦЬКИЙ БАНК КРЕДИТОВИИ

почавши від 1 лютого 1890 поручає

4% Асигнати касові

з 30 дневним виповідженням

3 1/2% Асигнати касові

з 8 дневним виповідженням, всіже знагодячі ся в обізі

4 1/2% Асигнати касові

з 90 дневним виповідженням, будуть опроцентовані почавши від дня 1 мая 1890 по 4 проц. з дневним терміном виповідження.

Львів, дня 31 січня 1890.

7

Дирекция.

Інсерати

(„оповіщення приватні“) як для „Народної Часописи“ так також для „Газети Львівської“ приймає лиш „Бюро Дневників“ ЛЮДВИКА ПЛЬОНА, при улиці Кароля Людвика ч. 9, де також знаходиться Експедиция місцева тих газет.

Ц. к. уприв. рафінерия спиритусу, фабрика руму, лікерів і оцту

Юлія Міколяша Наслїдників

Яков Шпрехер і Спілка

поручає найлучші розоліси, лікери, славні горівки польські, стару старку, руми краєві і загравичні, коняк, сливовицю і т. д.

Одинока фабрика в краю, що вирабляє спіритусу без запаху і **алькоголь абсолютний** 100/100 до цілий лічничих. 22

Склади для міста Львова:

ул. Коперніка ч. 9., в торгосли Вп. Е. Рїдля площа Маріяцка і в головнім складї вод мінеральних улица Кароля Людвика ч. 29.

Склад материялів будівляних Льва Дїстлера, Львів (Grand-Hotel).

Заступство фабрик: виробів глиняних М. Баруха в Подгужу, асфальту папи дахової і т. д. Е. Кусніцкого в Освенцімі поручає по цінах найдешевших:

цемент портландський, вапно гідралічне і камінне; гіле мулїрський і янїзовий, підлога штайнгуова. Почі кафлєві з огнетрєвалого материялу, рурки дрєнові, рури і насадкї коминові, паца дахова і плити ізоляційні, цєгли і плити огнетрєвалі, дахівкї огнетрєвалі, дахівкї фальцовані, кльосети англійскі пантові, відливаючі, пісуїрові і т. д.

Цїни прїступні, виконанє поручєнь солїдне і скорє.

С. Кельсен у Відни

поручає

Кльосети з перепливом води і без того. — Рури кльосетові. — Каналові насади з патентовим замкненєм. — Збірники на воду. — Комплетні урядження купелєві. — Вентїлятори. — Прибори до водотягів, як також рури лянї і ковані. — Помпи, фонтани і всякі арматури.

Заступники для Галичини і Буковини

Л ь в і в ГАМЕЛЬ І ФАЙГЕЛЬ Коперніка 21.

На жадане висилає ся катальоги.

Поручає ся

торговлю вин **ЛЮДВИКА ШТАДТМІЛЛЕРА** у Львові.

Бюро дневників і оголошень **Л. Пльона** у Львові

улиця Кароля Людвика число 9, прїймає

абонамент на всі дневники по цінах оригінальних.